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I010-Sm1 Small, Herbert, comp. Handbook of the Library of　Congress.
Boston, Curtis &
Cameron,1907

12p. 23cm. 103

I030-A16
Adress-Buch des deutschen Kiautschou-
Gebiets für 1909-1910.

Tsingtau, O. Rose
[1910]

126p. 23cm. 103

I060-G14 Guide to London museums and　galleries.
London, H. M. S. 0.,
1953

128p. 18cm. 103

I060-G45 Gillman, Henry, ed.
General guide to Crystal Palace, abridged
and edited by Henry Gillman.

[London] The Crystal
Palace [n. d.]

64p. illus. 19×25cm.
With sixteen coloured
illustrations from
photographs by　Russell &

103

I121-B76
The Brooklyn Daily
Eagle.

Souvenir of a visit to the　Brooklyn Daily
Eagle.

New York [1908?] 40p. illus. 27cm. 103

I290-Y95
Young Men's
Christian Association

To young men ; who seek, health, wealth,
happiness.

〔New York, 1908?〕 1v. illus. 16cm. 103

I330-J24

Japan of the new era souvenir of the
Accession Ceremony ; being a compendium
of information about modern Japan in all her
activities ed. and comp. by the Shiseisha.

Tokyo, Shiseisha, 1915. 1v. illus. 31cm. 103

I390-A82 Asahi Shinbunsha Asahi round the world tour, 1908. ［Tokyo, 1908] 8p. 20cm.
Cover title : Round the
world in 90 days.

103

I390-P12
Pacific Mail
Steamship Company.

[Around the world.］ ［san Francisco, 1908] 1v. 23cm. 103

I393-A41
Album von Wien ; ein Spaziergang durch die
Stadt in 72 Bildern.

Wien, R. Lechner, 1921. 62p. 20×27cm. 103

I393-Mo88
Motorcar-excursions in Berlin and
Charlottenburg and to Potsdan.

Berlin, Weltreise-
Bureau Union [n. d.]

32p. 18cm. 103

I393-N69
Napoli e dintorni  ; souvenir album con 64
vedute.

[Zurich] Ed. Illustrate
[n. d.]

1v. 20X26cm. Photographs with captions. 103

I393-P51 Pharusplan Berlin.
Berlin, Pharus Verlag
[1903]

68p. map. 19cm. 103

I393-P56 Photographic views of Windsor. [n. p.] E..Marshall [n. d.] 1v. 18×24cm.
Title from cover.
Photographs with caption.

103

I393-R39 Rigordo di Genova. [n. p., n. d.] 1v. illus. 23cm. Photographs with caption. 103

I393-S22 St. Pétersbourg [i. e. Saint. Pétersbourg]
St. Pétersburg, N. N.
Sawizky [n. d.]

1v. 18×24cm. Title from cover. 103

I393-Se57
S. P. Q. R. [i. e. Senatus populusque
Romanus]

Roma, E. Richter [n. d.] 1v. 20X26cm. Photographs with caption. 104

I393-Th8 Three hundred and fifty views of London.
London, F. & E.
Stoneham [n. d.]

1v. 29cm.
On cover : Stonehams fine
art album.

104

I394-C42
The Chicago Association of Commerce.
Civic Industrial.

 Chicago. [Chicago, n.
d.]

 8p. 16cm. 104

総記－
文学
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I394-C422 Chicago.
 Chicago, Kuelling &
Klappenbach [n. d.]

1v. 21X25cm.
Title from cover.
Photographs with caption.

104

I394-H45 Hawaiian Islands ;  "paradise of the pacific"
Honolulu, J. Steiner [n.
d.]

1v. illus. 20X29cm.

 Artistic camera
reproductions with history
and description of quaint
island life, scenery and
people.
 Photographs with caption.

104

I394-Th8
Thrum, Thos. G.
comp.

Hawaiian almanac and annual for 1908 ; the
reference book information and statistics
relating to the Territory of Hawaii, of value
to merchants, tourists and others.

Honolulu, T. G. Thrum,
1907

 219p. 23cm. 104

I394-U96
Utah ;  its people resources attractions and
institutions.

Salt Lake, Bureau of
Information [1908?]

61p. 17cm. 104

I394-V68 Views of Boston and Harvard University.
Portland, L. H. Nelson
[1908?]

1v. illus. 21X25cm. Title from cover. 104

I395-B66
Boston  ;  showing subway, surface and
elevated car lines, hotels, public buildings,

Boston, J. F. Murphy
[1908?]

1sheet. 14cm.
At head of title : New
indexed map.

104

I525-I57
The Interstate Commerce Act ;  including
text of or related sections of the... revised
to April 1, 1920.

Washington, G. P. O.,
1920

282p.  23cm. 104

I525-U75
U. S. Interstate
Commerce
Commission.

33 rd annual report of the Interstate
Commerce Commission, Dec. 1, 1919.

Washington, G. P. O.,
1919

172p. 24cm. 104

I569-P47 Pettee, J. H.
 The Okayama Orphanage record famine
relief and twentieth anniversary number,

Okayama  [Okayama
Orphanage, 1907]

1v. illus. 15X22cm.
Supplanting "Asylum
record", new series no. 2.

104

I575-N68
New York. Dept. of
Education.

Courses of study for manual training high
schools.

[New York] 1905. 1v. 13cm. 104

I577.1-E78 Leigh, R. A. Austen.
 An illustrated guide to the buildings of Eton
College.

 [Eton] Spottiswoode,
1905.

xvi, 192p. 18cm. 104

I590-F44
France. Armée.
Section
photographique.

 Documents de la Section photographique
de l'armée française, 1917. No. 6.

Paris, E. Paul [n. d.] 1v. 28X35cm.  105

I590-U75  U. S. Navy Dept.
Register of the commissioned and warrant
officers of the navy of the United States
and of the marine corps to Jan. 1, 1894.

 Washington, G. P. O.,
1894.

187p. 23cm. 105

I615-Z2
Zeigler, Wilbur
Gleason.

Story of the earthquake and fire.
San Francisco, L. C.
Osteyee, 1906

1v. illus. 18X26cm.

Cover title : San Francisco
and vicinity  the story of the
Great Disaster, Apr. 18 to
21, 1906.  Photographs with
caption.

105

総記－
文学
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I618-V82 A visit to the Zoo. London, Cassell 24p. 18cm. 105

I624-N71
The Niagara Falls
Power Company.

[Guide for the visitors to the  Niagara Falls
Power Company and the Canadian Niagara
Power Company] by the Niagara Falls
Power Company [and] the Canadian Niagara
Power Company.

Niagara Falls, 1907 15p. 23cm. 105

I628-B65 Borden's Condensed Milk Company.
[Borden's. New York, n.
d]

1v. illus. 17cm.
With pamphlet : You cant't
improve on Borden's.

105

I628-J12
Jacob Haish
Company.

Haish menu, 1908. De Kalb [1908] 1v. illus. 23cm. 105

I628-L61
Libby, McNeill and
Libby.

Libby's white enamel kitchens. [Chicago],  [n. d] 1v. illus. 17cm. 105

I628-N58
The Natural Food
Company.

Shreds of life. Niagara Falls [n. d] 1v. 16cm. 105

I628-Si8
T. M. Sinclair and
company.

Sinclair's fidelity. Cedar Rapids, [n. d.] 1v. 16cm. 105

I628-Sw7 Swift and Company.

Swift and Company. ; beaf, mutton, pork,
provisions, produce, and all packing house
products, and byproducts consisting, of
soaps, glues, oils, bones, fertilizers, casings,
hides, wool, pelts, etc.

Chicago, 1908 1v. 19cm. 105

I632-Sh13 Shaw, Ellen Eddy.
Garden flowers of spring ; popular garden
and house plants in four volumes of the

Garden City,
Doubleday, Page, 1917.

230p. illus. 9X15cm.
 (The pocket garden library
series, vol. 1)

105

I637-Ta22
L. Tallieu and
Company.

Wines & spirits merchants and general
storekeepers price list, 1. Jan. 1897.

Peking [1897]  12p. 21cm. 105

I638-F94 Furuseth, Andrew.
Second message to seamen : his
relationship to the harbor workers and the
shipowners.

 Chicago, Issued by the
International
Seamens's Union of

 29p. 23cm. 105

I638-I48

The Imperial
Japanese
Government
Railways.

An official guide to Eastern Asia ; trans-
continental connections between Europe
and Asia, prep, by the Imperial Japanese
Government Railways, 1913.

 Tokyo, 1913. lxxxvi, 350p. 16cm.
 Contents. - - Manchuria &
Chosen.

105

I638-J64 Johnson, Emory R.
The railroads and the state ; regulation in
the United Kingdom.

 [n. p., n. d.] 67p. 23cm. 106

I638-N97
The North Western
Line.

 [Railway time tables.] [San Francisco] 1908. 1v. 23cm. 106

I638-So96 Southern Pacific.  [Railway time tables.] San Francisco [1908] 1v. 23cm. 106

I638-Te93
The Texas and
Pacific Railway.

 [Railway time tables.]  Dallas, 1908. 1v. 22cm. 106

総記－
文学
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I638-U75
 U. S. Railroad
Administration.

Wages of railroad employees ; general order
no. 27 with its supplements, addenda,
adendments and interpretations to June 30,
1919.

Washington, D. C., G. P.
O., 1919.

212p. 24cm. 106

I638-U75-2
U. S. Railroad
Administration.

Proclamations by the President relating to
the United States Railroad Administration
and general orders and circulars issued by
the director general of railroads from Jan. 1,
1919 to Feb. 29, 1920.

Washington, D. C., G. P.
O., 1920.

154p. 23cm.
 (U. S. Railroads
Administration bulletin, no. 4
(Revised) supplement)

106

I700-B26
Baschet, Ludovic,
comp.

Catalogue illustré du Salon de 1908.
Paris, Bibliotheque de
annales [n. d.]

224p. 23cm.
At head of title : Société
des artistes français.

106

I820-G54 Go, Keita

 The guide to Kuan Hua ; a translation of
the 'Kuan Hua Chin Nan' with an essay on
tone and accent in Pekinese and a glossary
of phrases. [By Keita Go and Eiho Tei , tr.]
by L. C. Hopkins. 3d, and rev. ed.

Shanghai, Kelly &
Walsh, 1900.

193p. 25cm. 106

I820-G65 Goodrich, Chauncey.
A pocket dictionary (Chinese- English) and
Pekingese syllabary. 2. ed.

Shanghai, American
Presbyterian Mission
Press, 1899.

237, 79p. 15cm. 106

I830-E39 English first reader.
London, The Christian
Literature Society for
India, 1897.

64p. 15cm.
(Educational series for
Christian schools in India)

106

I830-F27 The First reader for standard 1.
London, Longmans,
Green, 1886.

128p. illus. 18cm.
At head of title : Longman'
new readers.

106

I830-L76 Lloyd, Arthur.
Text books for translating from Japanese
into English, by Arthur Lloyd & S. Motoda.

Tokyo, Fukyusha, 1902. 129p.  20cm. 106

I830-P94
The Progressive copy books with engraved
& traced head lines & divisional lines.

London, W. Collins.
[1908?]

1v. 24cm.
At head of title: No. 14.
Text, half-text, and small

106

I830-S58 Sampson, T.
Progressive lessons in English, being an
English conversational grammar, for the use
of Chinese students of that language. 6. ed.

Hongkong, Kelly &
Walsh, 1896.

204p. 21cm. 106

I830-W98 Wyckoff, M. N.
English composition for beginners ; prepared
for Japanese students.

Tokyo, S. Ishimoto,
1885.

119p. 14cm. 107

I840-F45 Fraser, W. H.
A German grammar for schools and
colleges, by W. H. Fraser and W. H. von der

Boston, D. C. Heath,
1910.

xxvi, 345p. 19cm.
 (Heath's modern language
series)

107

I930-C29
Cervantes Saavedra,
Miguel de.

Don Quixote de la Mancha, by Miguel dy
Cervantes Saavedra, trans, by Calvin dill
Wilson, ed. & selected by Eigaku-shimpo-
sha. 7. ed.

Tokyo, Hakubunkan,
1911.

80p. 15cm. 107

I930-Ta98 Taylor, Bayard. The story of Jon of Iceland.
Tokyo, Eigaku-shimpo-
sha, 1903.

98p. 16cm. 107

総記－
文学


